

其实国债期货中ts的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解tf，因此呢，今天小编就来为大家分享国债期货中ts的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [国债t是什么意思](#)
2. [美国货币如果无限量发行，有什么后果？](#)

## 国债t是什么意思

国债期货属于金融期货，实行T+0交易制度，把握趋势后，可以随时开仓，随时平仓。国债期货是最近新上市的品种和其他期货品种一样都是T+0交易！目前10年期国债期货一手手续费元，日内交易可免收平仓费。目前5年期国债期货一手手续费元，日内交易可免收平仓费

## 美国货币如果无限量发行，有什么后果？

谢邀！

首先简答：此问题是伪命题，目前来看，美元不存在无限量发行的可能。

在之前回复《疯狂的美债！为啥美国放了这么多水？美债收益率还大涨？（<https://www.wukong.com/answer/6936615229698916616/>）》中提到，最近，在媒体中，所谓“美元无限印发”的声音很多，再强调一下，其实，那是对美元的误解误读。

大家可以去查一下各国的债务和GDP之比（债务占GDP比重），目前，美国为123%，新加坡就超过了美国（GDP的1.27倍）、希腊是1.76倍、而日本更在200%以上.....

一旦注意到了这点，就可明白，很多以“美元无限印发”为基础的财经分析漏洞百出、甚至只是毫无逻辑的臆想而已.....

请先参阅。

再强调一下，美债发行是有上限的，是根据美国GDP而定的。每次修改上限，必须由美国国会通过。最关键的问题是，美国必须保持美元的铸币权，就不可能乱发钞，一旦没了信用，美元就完蛋了！请扪心自问，如果你是美国，你怎么选择？

恰好，最近好几个网友询问，“美国量化宽松1.9万亿美元后，是否还持有美元，还是换其他货币？”在此借着回应这个问题，一并回复一下。

我们对比一下疫情之后，全球主要国家央行释放出的货币（或新增债务），就会发现，美国（放出的美元）恰恰是算相对温和的，也就是说，如果全球各国做一场选丑比赛的话，美元恰恰是一群丑女之中，相对不那么丑的，更准确地形容是：一群瞎子中的独眼龙。

全球央行拥有应对通货膨胀率上升的工具，特别对于美联储而言，通货膨胀“不会成为破坏稳定的因素”，其实，这些年来，主要国家的央行最惧怕的是通缩。

再顺便提一下，货币宽松是希望救经济，但问题是，资本总是优先流到流动性最强，最容易进出获利的市场.....在华尔街混迹27年了，特别是这几年做市场监控（Global surveillance），见得太多了，凡玩儿价格剧烈波动的标的的，和赌徒无异，其最终结果都很惨。说得更狠些，这类人和瘾君子类似——废了！

另，之前在百度《超级对线》，和中金吴总从这近日“美债收益率飙升、国际金价下跌”（有网友问，为什么有的西方国家（如德国、日本）可以负利率发行国债？这恰好是进入滞涨的最明显的标志）切入，详细分析了未来大通胀的可能性大不大；通胀、通缩还是滞涨？以至如何影响我们的投资，等等.....等于也间接地回应了此问题，这儿是回放链接：<http://t.cn/A6tS770R>谢谢抽空听一下。

总之，至少从目前来看，我不认为美元会无限量发行.....点到即止吧。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第一部《漫画生活中的财经》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

关于本次国债期货中ts和tf的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。